

KODEKS PONAŠANJA ZA DOBAVLJAČE

Tvrtka HUGO BOSS zalaže se za poštivanje ljudskih prava i zaštitu okoliša! Kodeksom ponašanja za dobavljače tvrtke HUGO BOSS regulira se suradnja s dobavljačima tvrtke HUGO BOSS, a posebice postupanje s njihovim zaposlenicima, točnije tobom. U nastavku ćeš pronaći pregled prava i sloboda koje ti tvoj poslodavac mora jamčiti. Imaš pravo pročitati čitav Kodeks ponašanja za dobavljače, a tvoj poslodavac također je obavezan obučiti te o temama koje se obrađuju u ovom dokumentu. U slučaju pritužbi, nejasnoća ili pitanja možeš se u svakom trenutku izravno obratiti tvrtki HUGO BOSS. Rado ćemo ti pomoći!

DOSTOJANSTVENI UVJETI RADA

Tvoje je pravo kao zaposlenika da se na radnom mjestu prema tebi odnosi s poštovanjem. Tvoje dostojanstvo, privatnost i osobnost ne smiju se narušiti.

ZABRANA DJEČJEG RADA

Djeca se ne smiju zapošljavati! Kao zaposlenik moraš imati najmanje 15 godina i završeno školovanje koje je obvezno prema zakonu.

ZABRANA PRISILNOG RADA

Kao zaposlenik slobodno si izabrao/la raditi na svom radnom mjestu i nisi za to platio/la nikakve naknade. Nitko te ne smije protiv tvoje volje prisiliti na rad na ovom ili nekom drugom radnom mjestu. Imaš pravo u svakom trenutku dati otkaz davanjem pravodobne obavijesti. Tvoji osobni dokumenti su u tvom vlasništvu.

SLOBODA UDRUŽIVANJA I PRAVO NA KOLEKTIVNO PREGOVARANJE

Kao zaposlenik smiješ pristupati organizacijama radnika i osnivati organizacije za potrebe zaposlenika. Smiješ pregovarati o uvjetima rada, posebno o plaćama, za to te ne smije nitko kazniti.

POŠTOVANJE I DOSTOJANSTVO

Tvoje je pravo kao zaposlenika da se prema tebi odnosi na pošten i pravičan način, bez obzira na dob, spol, boju kože, seksualnu orijentaciju, mentalni ili fizički invaliditet, porijeklo, nacionalnost ili rasu, uvjerenje ili svjetonazor, političko mišljenje, pripadnost sindikatu ili druge osobne kvalitete. Nitko nema pravo seksualno te uznemirivati, dirati niti vrijeđati. Isto vrijedi za verbalno ili psihičko zlostavljanje.

RADNO VRIJEME

Tijekom uobičajenog radnog tjedna ne smiješ raditi više od 48 sati. Ako radiš prekovremeno, ukupni broj sati ne smije premašiti 60 sati tjedno. Na prekovremene sata moraš dobrovoljno pristati i za njih moraš biti plaćen(a). Imaš pravo na najmanje jedan slobodan dan tjedno.

PRAVIČNA NAKNADA

Kao zaposlenik imaš pravo barem na zakonsku minimalnu plaća u uobičajenom radnom tjednu. Također imaš pravo na zakonske zahtjeve u pogledu posebnih naknada, kao što su bolovanja ili roditeljske naknade.

SIGURNOST I ZDRAVLJE

Tvoj poslodavac odgovoran je osigurati da je tvoje radno mjesto sigurno i da tvoje zdravlje nije ugroženo (na primjer, zbog lošeg osvjetljenja ili buke). Zahodi moraju biti čisti i dostupni odvojeno za muškarce i žene. Smiješ u svakom trenutku otići na zahod, poslodavac ti ne smije zabraniti niti regulirati odlaske. Imaš pravo na zaštitnu opremu ako posao koji obavljaš to zahtijeva.

POSLOVNA ETIKA

Tvrtka HUGO BOSS od svih dobavljača očekuje da se pridržavaju nacionalnih zakona i međunarodno važećih normi. Zabranjena je prijevarena, korupcija kao i nedopušteno odobravanje koristi bilo koje vrste.

ZAŠTITA OKOLIŠA

Potrebno je smanjiti onečišćenja okoliša uzrokovana poslovnim aktivnostima. U najmanjoj mjeri potrebno je pridržavati se zakona i propisa o zaštiti okoliša. Prirodne resurse treba upotrebljavati održivo i učinkovito. Prioritet je zaštita ljudi, životinja i okoliša.

Mehanizam podnošenja pritužbi

Imaš li pritužbi ili pitanja o svojim pravima, uvjetima rada ili ljudskim pravima? Obrati se putem neovisnog i besplatnog sustava za prijavu nepravilnosti tvrtke HUGO BOSS. Sustav za prijavu nepravilnosti otvoren je za sve! S tvojim zahtjevom postupat će se povjerljivo.

Skeniraj QR kod za pristup podacima za kontakt (različiti jezici):



Također možeš upotrijebiti sljedeću vezu: <https://group.hugoboss.com/en/responsibility/partners/social-aspects>

Možeš se obratiti i izravno tvrtki HUGO BOSS:

Vendor_Sustainability@hugoboss.com